
達成度表（数値まとめ）

１　幼児期の教育・保育

（１）１号認定

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

322 368 114.3% 342 354 103.5%

487 487 100.0% 487 487 100.0%

87 87 100.0% 87 87 100.0%

400 400 100.0% 400 400 100.0%

165 119 145 133

151.2% 132.3% 142.4% 137.6%

備考：

（２）２号認定

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

494 419 84.8% 524 410 78.2%

472 462 97.9% 476 444 93.3%

462 462 100.0% 466 444 95.3%

10 12 120.0% 10 0 0.0%

△ 22 43 △ 48 34

95.5% 110.3% 90.8% 108.3%

備考：

（３）３号認定　０歳児

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

73 67 91.8% 76 75 98.7%

72 66 91.7% 72 66 91.7%

60 60 100.0% 60 60 100.0%

6 6 100.0% 6 6 100.0%

6 0 0.0% 6 0 0.0%

△ 1 △ 1 △ 4 △ 9

98.6% 98.5% 94.7% 88.0%

備考：

（３）３号認定　１・２歳児

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

232 245 105.6% 246 248 100.8%

226 212 93.8% 238 225 94.5%

199 199 100.0% 211 212 100.5%

13 13 100.0% 13 13 100.0%

14 6 42.9% 14 0 0.0%

△ 6 △ 33 △ 8 △ 23

97.4% 86.5% 96.7% 90.7%

備考：

B

B

B

B

B

B

令和２年度 令和３年度

令和３年度

量の見込み（人）a

確保方策（人）b

認可外保育施設

小規模保育

量の見込み（人）a

確保方策（人）b

量の見込み（人）a

確保方策（人）b

特定教育・保育施設

（幼稚園を除く）

特定教育・保育施設

確認を受けない幼稚園

令和２年度

区分
令和２年度 令和３年度

区分
令和２年度 令和３年度

区分

B

B

確保達成度　ｂ/a

差引ｂ-a

差引ｂ-a

差引ｂ-a

差引ｂ-a

確保達成度　ｂ/a

確保達成度　ｂ/a

確保達成度　ｂ/a

区分

特定教育・保育施設

量の見込み（人）a

確保方策（人）b

特定教育・保育施設

小規模保育

認可外保育施設

認可外保育施設



２　地域子ども・子育て支援事業

（１）利用者支援事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

1 1 100.0% 1 1 100.0%

1 1 100.0% 1 1 100.0%

0 0 0 0

0 0 0 0

1 1 100.0% 1 1 100.0%

0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

備考：

（２）延長保育事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

135 122 90.4% 124 159 128.2%

135 135 100.0% 124 124 100.0%

0 13 0 △ 35

100.0% 110.7% 100.0% 78.0%

備考：

（３）放課後児童健全育成事業（学童クラブ）

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

381 274 71.9% 391 265 67.8%

138 122 88.4% 141 112 79.4%

113 94 83.2% 116 89 76.7%

95 41 43.2% 98 47 48.0%

31 14 45.2% 32 14 43.8%

1 3 300.0% 1 2 200.0%

3 0 0.0% 3 1 33.3%

404 396 98.0% 420 396 94.3%

6 6 100.0% 6 6 100.0%

23 122 29 131

106.0% 144.5% 107.4% 149.4%

備考：

A

C

BB

B

C

施設数（か所）

令和２年度 令和３年度

         確保方策

量の見込み　計（人）a

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

登録児童数（人）b

区分
令和２年度 令和３年度

量の見込み（か所） a

確保方策　計 b

基本型（か所）

母子保健（か所）

特定型（か所）

区分
令和２年度 令和３年度

差引 b-a

量の見込み（人）

確保方策

区分

差引ｂ-a

確保達成度　ｂ/a

差引ｂ-a

確保達成度　ｂ/a

確保達成度　ｂ/a



（４）子育て短期支援事業（ショートステイ）

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

126 78 61.9% 108 17 15.7%

126 126 100.0% 108 108 100.0%

1 1 100.0% 1 1 100.0%

0 48 0 91

100.0% 161.5% 100.0% 635.3%

備考：

（５）乳児家庭全戸訪問事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

181 164 90.6% 177 156 88.1%

1 1 100.0% 1 1 100.0%

備考：

（６）養育支援訪問事業および要保護児童対策地域協議会その他の者による要保護児童等に対する支援に資する事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

65 71 109.2% 65 110 169.2%

1 1 100.0% 1 1 100.0%

備考：

（７）地域子育て支援拠点事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

10,365 4,565 44.0% 9,958 4,496 45.1%

10,365 9,958 96.1% 9,958 9,958 100.0%

14 13 92.9% 14 13 92.9%

0 5,393 0 5,462

100.0% 218.1% 100.0% 221.5%

備考：

A

A

B

令和３年度

         確保方策

区分
令和２年度 令和３年度

C

A

量の見込み

延べ人数（人回）a

延べ人数（人回）ｂ

施設数

量の見込み（人）

A

量の見込み（人）

事業実施予定

D

区分
令和２年度

量の見込み（人）a

実人数（人）b

施設数（か所）

区分
令和２年度 令和３年度

差引 b-a

事業実施予定

区分
令和２年度

B

         確保方策

確保達成度　ｂ/a

令和３年度

差引 b-a

確保達成度　ｂ/a



（８）一時預かり事業

　　　幼稚園における在園児を対象とした一時預かり〔預かり保育〕

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

9,125 6,859 75.2% 8,942 6,780 75.8%

9,125 9,125 100.0% 8,942 8,942 100.0%

4 4 100.0% 4 4 100.0%

0 2,266 0 2162

100.0% 133.0% 100.0% 131.9%

備考：

　　　幼稚園型以外

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

1,138 672 59.1% 1,093 150 13.7%

1,138 1,138 100.0% 1,093 1,093 100.0%

9 9 100.0% 9 9 100.0%

0 466 0 943

100.0% 169.3% 100.0% 728.7%

備考：

（９）病児保育事業、子育て援助活動支援事業

　　（ファミリー・サポート・センター事業［病児・緊急対応強化事業］）

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

30 未実施 30 15 50.0%

30 未実施 30 30 100.0%

30 未実施 30 30 100.0%

0 未実施 0 0

0 0 15

100.0% 100.0% 200.0%

備考：

C

B

区分
令和２年度 令和３年度

量の見込み

延べ人数（人回）a

         確保方策

延べ人数（人回）b

施設数（か所）

区分
令和２年度 令和３年度

C

量の見込み

延べ人数（人日）a

確保方策

延べ人数（人日）b

　　病児保育事業

・病児対応型

・病後児対応型

・体調不良児対応型

・非施設型（訪問型）

子育て援助活動支援事業

（病児・緊急対応）

（人日）

量の見込み

延べ人数（人日）a

         確保方策

延べ人数（人日）b

施設数（か所）

区分
令和２年度 令和３年度

E

B C

差引 b-a

確保達成度　ｂ/a

差引 b-a

確保達成度　ｂ/a

差引 b-a

確保達成度　ｂ/a



（１０）子育て援助活動支援（ファミリー・サポート・センター）事業

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

107 279 260.7% 103 156 151.5%

107 107 100.0% 103 103 100.0%

1 1 100.0% 1 1 100.0%

0 △ 172 0 △ 53

100.0% 38.4% 100.0% 66.0%

備考：

（１１）妊婦健康診査

計画 事績 計画達成度 計画 事績 計画達成度

182 149 81.9% 178 137 77.0%

2,249 1,750 77.8% 2,197 1,829 83.2%

備考：

         確保方策

実人数 b

施設数

令和２年度 令和３年度

A

A A

A

区分

差引 b-a

確保達成度　ｂ/a

量の見込み（人数）

量の見込み（人回）

区分
令和２年度 令和３年度

量の見込み a


